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Plan particulier de mise en sureté face aux risques majeurs PPMS

	Vous trouverez ci-dessous les modalités de mise en place du Plan Particulier de Mise en Sureté face aux risques majeurs du Collège de La Salle Pibrac


 

        "Le collège, comme tout établissement scolaire, peut être confronté à des accidents majeurs, qu'ils soient d'origine naturelle (tempête), technologique (nuage toxique, explosion, radioactivité), ou à des situations d'urgence particulière (intrusion de personnes extérieures,...) susceptibles de causer de graves dommages aux personnes et aux biens.
        Chacun doit s'y préparer, notamment pour le cas ou leur ampleur retarderait l'intervention des services de secours et où le collège se trouverait momentanément isolé.
        Tel est l'objectif du Plan particulier de Mise en Sureté (PPMS) face aux risques majeurs, adapté à la situation précise du collège, qui doit permettre la mise en œuvre des mesures de sauvegarde des élèves et des personnels en attendant l'arrivée des secours ou le retour à une situation normale." (BOEN n°44 du 26/11/2015)
 

         Chaque année, un exercice permet de valider les dispositions envisagées et de mettre en évidence les points perfectibles.
      Parents, vous devez connaître les dispositions envisagées dans le cadre de ce plan. Consultez le document ci-joint afin de prendre connaissance des comportements à adopter en cas de risque majeur.
A noter : l’ensemble des élèves du collège ainsi que l’ensemble de l’équipe éducative aura une information durant la semaine du 1er au 5 février 2016, et chaque élève se verra remettre le document ci-joint.

En vous remerciant, 

Cordialement,

Le Chef d’Etablissement,

G.Roublin
